



“浙江法制报”微信

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: <http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱: [zjfzbw@126.com](mailto:zjfzbw@126.com) | 第6072期 今日12版

王昌荣寄语全省广大网格员  
**弘扬担当奉献大爱团结精神  
在建设“重要窗口”新征程中展现新风采**



受表扬网格员姜林姜分享自己的抗疫故事



网格员的故事深深打动了现场观众

本报记者 张倩 文 王志浩 陈立波 摄

本报讯 27日上午，浙江省第三届“优秀网格员”表扬活动在杭州举行。省委常委、政法委书记王昌荣出席活动并讲话。他强调，全省广大网格员要继承和发扬在抗击疫情中展现出的顽强作风和优秀品格，进一步弘扬担当精神、奉献精神、大爱精神、团结精神，以更加昂扬的姿态、饱满的热情，积极投身平安建设、社会治理，在我省建设“重要窗口”新征程中贡献新力量、展现新风采。省委政法委常务副书记朱晨宣读《关于表扬全省最佳网格员和优秀网格员的通报》。浙江日报报业集团党委书记、社长唐中祥致词。

经过推荐、投票、公示，郑红亚等11名同志获得省“最佳网格员”称号，倪伟等189名同志获得省“优秀网格员”称号。其中，6名“最佳网格员”代表在现场分享抗疫故事。



王昌荣代表省委、省委政法委向获奖网格员表示祝贺，为他们在平凡岗位上的不凡付出致以崇高敬意。他说，近年来，我省各地各部门沿着习近平总书记开创的平安建设道路，深入推进“网格化管理、组团式服务”工作，组建了一支33万人的专兼职网格员队伍，探索形成了具有浙江特色的全科网格治理模式，助力谱写了经济快速发展与社会长期稳定“两大奇迹”的浙江篇章。特别是今年以来，面对突如其来的新冠肺炎疫情，全省广大网格员第一时间响应党中央和省委、省政府号召，不顾安危、不辞辛劳，靠着一件马甲、一个背包、一只喇叭，走街串巷、进村入户、日夜坚守，用责任担当和无私奉献，架起了党委政府与人民群众的“连心桥”，推动织密了平安稳定风险隐患的“防控网”，向党和人民交出了优异的“成绩单”。浙江为拥有这样一支队伍感到自豪和骄傲！

王昌荣强调，当前全省上下正在深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，以“三地一窗口”的政治担当，全面推进各项工作。新目标、新定位、新任务为深化网格化管理工作提供了更广阔的舞台、提出了更高的要求。希望广大网格员进一步弘扬担当精神，更好地发挥信息员、宣传员、服务员、战斗员作用，在防控疫情、维护稳定的重任面前敢于挺身而出、勇于冲锋在前；进一步弘扬奉献精神，增强职业荣誉感、认同感

脚踏实地、顽强拼搏，努力用自己的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”；进一步弘扬大爱精神，用心用情、尽最大努力帮助群众解决操心事、烦心事、揪心事，始终做群众的“好帮手”“暖心人”；进一步弘扬团结精神，在村社党组织的坚强领导下，依托网格平台，加强与社会力量协作配合，完善共治链、画好同心圆，积极打造共建共治共享的社会治理共同体。

王昌荣要求，各级党委、政府要真情关怀、真心关爱广大网格员，健全落实相关政策待遇，打通优秀网格员上升通道，完善激励表彰机制，切实为网格员履职尽责创造更好的环境和条件，确保网格员“招得来、用得好、留得住”。要注重挖掘、宣传网格员先进事迹、网格经验做法，营造各方支持、共同推进网格治理的浓厚氛围。

唐中祥在致词中表示，浙报集团将一如既往提升自身的全媒体传播能力，继续讲好优秀网格员的精彩故事，进一步报道好基层社会治理工作，把新闻写在大地上，把温暖送进网格中，为展示好、建设好“重要窗口”凝聚磅礴力量。

省委政法委办公会议成员、省直有关单位分管领导、浙报集团相关领导、省综治协会、浙法传媒集团负责同志，11个设区市党委政法委分管负责同志及优秀网格员代表参加现场活动。

详细报道和“最佳网格员”事迹见2、3版

浙江公告  
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫

早诗

# 从欧盟国家成功引渡外逃贪官全国第一案 **“红通人员”姚锦旗一审被判6年**

## 宁波市“反邪教宣传月活动” **如夏花般热烈**

· 5 版

律企联  
中小企业免费法律咨询平台



寿仙谷®上等灵芝孢子粉 给一直感激的人  
从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉  
清补养生热线: 0571—  
**85933775**  
保健广函(文)第 2020010024 号 本品不能代替药物

地址:杭州市佳蓝桥路178号 | 售价:1.00元 | 订阅热线:0571-85213260 | 广告发布登记证:浙工商广广B-005号 | 广告部:15158052030 | 印刷:浙江广晋晋多用途有限公司 | 值班编委:朱兰芳